
PREHLÁSENIE 

VZDANIE SA PRÁVA, UVOĽNENIE ZODPOVEDNOSTI, DOHODA O NEŽALOVANÍ A 
NEOBMEDZENOM POUŽÍVANÍ OBRAZU 

 

I.  

Preambula 

1.1. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca (v prípade, ak sa Eventu zúčastňuje neplnoletý hráč), vo 
svojom mene a/alebo v mene svojho dieťaťa alebo zverenca (ďalej len „hráč“), ktorý sa podujatia 
zúčastňuje ako hráč, súťažiaci, dobrovoľník, iný zamestnanec alebo ako divák, týmto vyhlasuje, že 
bol riadne informovaný o povahe a charaktere podujatia (ďalej len "Event"), ktoré organizuje 
Slovenský Airsoftový Zväz o.z. (ďalej len „organizátor“) a vyjadruje svoj súhlas s podmienkami 
účasti a s vedomím a porozumením všetkých bežných rizík, ktoré sú s účasťou na tomto Evente 
spojené 

 
II.  

Predmet prehlásenia 

2.1. Toto prehlásenie sa vzťahuje na účasť osôb (hráčov, súťažiacich, dobrovoľníkov, zamestnancov a 
divákov) na Evente organizovanom Slovenským Airsoftovým Zväzom o.z. a stanovuje podmienky, 
za ktorých účastníci (vrátane ich zákonných zástupcov a zverencov) súhlasia s účasťou na Evente 
a berú na vedomie zodpovednosť za bežné riziká spojené s touto účasťou, ktoré nevznikli v 
dôsledku úmyselného konania alebo hrubej nedbanlivosti organizátora. Prehlásenie taktiež upravuje 
práva a povinnosti účastníkov, ako aj organizátorov Eventu, týkajúce sa zodpovednosti za zranenia, 
zdravotné problémy alebo iné potenciálne škody, ktoré môžu vzniknúť počas účasti na podujatí. 
Prehlásenie obsahuje aj ustanovenia o oslobodení od zodpovednosti, odškodnení, práve na 
používanie obrazového a zvukového materiálu z podujatia, ako aj ďalšie ustanovenia týkajúce sa 
práv a povinností účastníkov a organizátorov. 
 

III. 

Práva a povinnosti 

3.1. Toto prehlásenie sa týka účasti účastníkov (hráčov, súťažiacich, dobrovoľníkov, zamestnancov a 
divákov) na Evente organizovanom Slovenským Airsoftovým Zväzom o.z. a stanovuje podmienky, 
za ktorých účastníci (vrátane ich zákonných zástupcov a zverencov) súhlasia s účasťou na Evente 
a preberajú zodpovednosť za bežné riziká spojené s touto účasťou. Prehlásenie taktiež upravuje 
práva a povinnosti účastníkov, ako aj organizátorov Eventu, týkajúce sa zodpovednosti za zranenia, 
zdravotné problémy alebo iné potenciálne škody, ktoré môžu vzniknúť počas účasti na podujatí. 
Prehlásenie obsahuje aj ustanovenia o oslobodení od zodpovednosti, odškodnení, súhlase s 
použitím obrazového a zvukového materiálu z podujatia, ako aj ďalšie ustanovenia týkajúce sa práv 
a povinností účastníkov a organizátorov. 
 

3.2. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca (ak sa účastní neplnoletý hráč) berie na vedomie a 
dobrovoľne akceptuje riziko možného vážneho zranenia, ako aj smrteľného úrazu v dôsledku 
činností spojených s účasťou na Evente. Tieto riziká zahŕňajú, ale nie sú obmedzené na: vyvrtnutia, 
zlomeniny, zranenia spôsobené extrémnymi teplotami (horúčava alebo mráz), ochorenia spojené s 
teplotnými zmenami (úpal, podchladenie), zranenia spôsobené nadmerným zaťažením, úrazy 
spôsobené konaním alebo nedbanlivosťou iných účastníkov Eventu, ako aj riziko srdcového 
infarktu, trvalých paralýz a smrti. 

 
3.3. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca súhlasí s tým, že riziká môžu byť znížené vhodnými 

pravidlami, disciplínou alebo dohľadom, avšak aj napriek týmto opatreniam stále existuje možnosť 
zranenia, aj keď riziko vážneho zranenia a/alebo smrti pominie ak budú dodržané pravidlá 



organizátora, disciplína účastníkov alebo dohľad zodpovednej osoby. Po kompletnej 
informovanosti o všetkých týchto rizikách, a to ako známych, tak aj neznámych, a vrátane rizík 
vyplývajúcich z nedbanlivosti alebo zanedbania zo strany organizátorov alebo iných osôb, Účastník, 
alebo rodič/zákonný zástupca potvrdzuje, že preberá primeranú zodpovednosť za svoje vlastné 
konanie a konanie svojho zverenca a súhlasí s účasťou na vlastné riziko, v rozsahu prípustnom 
podľa platných právnych predpisov. 

 
3.4. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca, vedome a dobrovoľne súhlasí s tým, aby v súlade so 

všetkými uvedenými obvyklými termínmi, podmienkami a pravidlami podujatia (ktoré boli dané k 
dispozícii) sa hráč zúčastnil na Evente. 
 

3.5. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca, prehlasuje, že hráč je fyzicky a psychicky spôsobilý na 
bezpečnú účasť na Evente, a že netrpí žiadnymi chorobami, zraneniami alebo zdravotnými 
problémami, ktoré by mohli ohroziť jeho bezpečnú účasť. 
 

3.6. Ak by však účastník, alebo rodič/zákonný zástupca, spozoroval nezvyčajné a/alebo významné 
nebezpečenstvo počas svojej účasti na podujatí, účastník, alebo rodič/zákonný zástupca a/alebo 
jeho zverenec odstúpi od účasti a upozorní na toto nebezpečenstvo najbližšieho inštruktora. 

 
3.7. Slovenský Airsoftový Zväz o.z. a jeho zamestnanci, operátori, zástupcovia, agenti, sponzori, 

zdravotnícki pracovníci a ďalší príbuzní, ako aj všetky osoby spojené s organizáciou Eventu, sú 
oslobodení od zodpovednosti za akékoľvek zranenia, poškodenie majetku alebo stratu, ktoré môžu 
vzniknúť v dôsledku účasti na evente. Organizátori nenesú zodpovednosť za škodu spôsobenú 
účastníkom bežnou nedbanlivosťou. Účastník, alebo jeho rodič/zákonný zástupca, berie na 
vedomie a súhlasí, že nie je možné vylúčiť všetky riziká spojené s účasťou na Evente, a preto na 
vlastnú zodpovednosť preberá riziko zranenia alebo škody, ktoré môžu vzniknúť z bežnej činnosti 
počas Eventu. Toto ustanovenie nevylučuje zodpovednosť organizátora za škodu spôsobenú 
úmyselne alebo z hrubej nedbanlivosti, ako to stanovuje zákon. 
 

3.8. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca vo svojom mene a/alebo v mene svojho zverenca (ak platí) 
a jeho príslušných dedičov, právnych nástupcov, manželských partnerov, partnerov, osobných 
zástupcov a / alebo najbližších príbuzných, sa v rozsahu dovolenom podľa platného právneho 
poriadku Slovenskej republiky vzdáva práva, uvoľňuje zo zodpovednosti a potvrdzuje dohodu o 
nežalovaní spoločnosti Slovenský Airsoftový Zväz o.z., ako aj príslušného/ých vlastníka/ov alebo 
operátora/ov a pracovníka/ov a ich príslušných vlastníkov, operátorov, riaditeľov, zamestnancov, 
dodávateľov, zástupcov, agentov a pridružených spoločností, a ak platí aj priamych alebo 
nepriamych materských alebo dcérskych spoločností, predchodcov, následníkov, dedičov, 
mediálnych partnerov, pričlenených charitatívnych organizácií, sponzorov alebo poskytovateľov 
lekárskej starostlivosti (súhrnne "organizátorov"), za akékoľvek nároky, straty alebo škody na zdraví 
alebo majetku vzniknuté v súvislosti s účasťou na tomto Evente, ktoré neboli spôsobené 
úmyselným konaním alebo hrubou nedbanlivosťou organizátorov. Toto ustanovenie nemá za cieľ 
vylúčiť alebo obmedziť zodpovednosť organizátorov v prípadoch, v ktorých to právny poriadok 
Slovenskej republiky neumožňuje. 
 

3.9. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca vo svojom mene a/alebo v mene svojho zverenca, v 
rozsahu povolenom platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky, súhlasí s tým, že primerane 
odškodní organizátorov za škodu, náklady alebo oprávnené nároky tretích osôb, ktoré vzniknú 
priamo v súvislosti s konaním jeho alebo jeho zverenca počas Eventu, vrátane, ale nie výlučne, 
primeraných poplatkov za právne zastupovanie. Toto ustanovenie sa nevzťahuje na prípady, kde 
by škoda vznikla z úmyselného konania alebo hrubej nedbanlivosti zo strany organizátorov. 

 
3.10. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca, vo svojom mene a v mene svojho zverenca, súhlasí s 

podaním prvej pomoci a inej nevyhnutnej lekárskej starostlivosti a príslušných služieb vrátane 
evakuácie alebo prepravy, v prípade úrazu alebo choroby v súvislosti s účasťou na Evente. Zároveň 
berie na vedomie, že organizátori nenesú zodpovednosť za následky poskytnutej zdravotnej 
starostlivosti, ak bola poskytnutá v dobrej viere a v súlade s dostupnými možnosťami. účastník 



dovoľuje a súhlasí, ak je to nevyhnutné, s poskytnutím jeho osobných zdravotných informácií týmto 
poskytovateľom, a s podpísaním dodatočnej dokumentácie požadovanej poskytovateľmi, pokiaľ je 
to potrebné pre účely liečby alebo evakuácie. 

 
3.11. Organizátori si vyhradzujú právo odložiť, zrušiť, alebo zmeniť Event, v dôsledku poveternostných 

podmienok alebo iných faktorov mimo kontroly organizátorov, ktoré by mohli mať vplyv na 
zdravie a / alebo bezpečnosť hráčov. Spoločnosť Slovenský Airsoftový Zväz o.z nebude povinná 
v takýchto prípadoch nebude povinný vrátiť účastnícke poplatky, pokiaľ zákon neustanovuje inak, 
najmä ak dôjde k zrušeniu z dôvodov vyššej moci (vis maior). 

 
3.12. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca vo svojom mene (ak platí) aj v mene svojho zverenca, 

udeľuje organizátorom výslovný súhlas na vyhotovenie, použitie, spracovanie a zverejnenie 
fotografií, obrazových, zvukových a zvukovo-obrazových záznamov, na ktorých je zachytený hráč, 
účastník, rodič alebo jeho zverenec počas Eventu alebo súvisiacich činností, a to na dokumentačné, 
informačné, propagačné alebo marketingové účely organizátora, a to po dobu určenú v Súhlase so 
spracúvaním osobných údajov. 
 

Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca berie na vedomie, že takto získané záznamy môžu byť 
zverejnené prostredníctvom tlačených alebo elektronických médií, webových stránok, sociálnych 
sietí, televízneho vysielania, propagačných materiálov alebo iných foriem komunikácie, teraz 
známych alebo v budúcnosti vytvorených. Tento súhlas je poskytnutý bez nároku na finančnú alebo 
inú kompenzáciu. 
 
Zároveň účastník, alebo rodič/zákonný zástupca výslovne potvrdzuje, že bol informovaný o 
právach dotknutej osoby podľa Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. 
apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto 
údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a zákona 
č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, a že môže 
súhlas kedykoľvek písomne odvolať v súlade s príslušnými právnymi predpismi. V prípade 
odvolania bude ďalšie zverejňovanie zastavené, pričom už uverejnené materiály môžu byť 
ponechané na účely archivácie alebo v rozsahu, ktorý umožňuje zákon. 
 

IV. 
Záverečné ustanovenia 

4.1. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca vo svojom mene, aj v mene svojho zverenca, v rozsahu 
povolenom príslušným právnym poriadkom Slovenskej republiky, sa zrieka práva a súhlasí, že 
nebude žalovať organizátorov zo všetkých súčasných a budúcich nárokov v súvislosti s účasťou 
hráča na podujatiach organizovaných organizátormi vrátane Eventu. Rovnako sa toto ustanovenie 
vzťahuje na jeho dediči, manželských partnerov, partnerov, osobných zástupcov a/alebo 
najbližších príbuzných. Toto vyhlásenie sa nevzťahuje na prípady, v ktorých by k ujme došlo v 
dôsledku úmyselného konania alebo hrubej nedbanlivosti zo strany organizátorov. Ak niektoré z 
ustanovení o vzdaní sa práva, uvoľnení zo zodpovednosti, dohode o nežalovaní a súhlase s 
používaním obrazu bude považované súdom s príslušnou jurisdikciou za neplatné alebo 
nevymáhateľné v akomkoľvek ohľade, potom – v maximálnom rozsahu povolenom príslušným 
zákonom – všetky ostatné ustanovenia tejto zmluvy zostávajú v plnej platnosti a účinnosti. 
 

4.2. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca, vo svojom mene a v mene svojho zverenca potvrdzuje a 
overuje, že: 

a) pokiaľ nie je uvedené inak, má viac ako 18 rokov a je právne spôsobilý na podpisovanie vo svojom 
mene, alebo ak platí , v mene svojho zverenca; 

b) hráč netrpí chorobami, zraneniami a poruchami, ktoré by mohli narušiť jeho bezpečnú účasť na 
Evente; 

c) hráč je fyzicky zdatný a dostatočne vyškolený, aby sa podieľal na všetkých činnostiach spojených s 
Eventom; 



d) k dátumu konania Eventu, hráč bude vlastniť lekárske/zdravotného poistenie, a to individuálne, 
alebo ako súčasť organizácie. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca, berie na vedomie, že hráč, 
a on, ako rodič zverenca/zákonný zástupca zverenca (ak platí), si je vedomý a informovaný o 
rizikách spojených s účasťou na tomto Evente a účasť tohto hráča Eventu je plne dobrovoľná. 
 

4.3. Účastník, alebo rodič/zákonný zástupca si prečítal/a  plne pochopil/a predmetné prehlásenie a 
podpísal/a ho slobodne a dobrovoľne. Podpisom prehlasuje, že sa oboznámil/a so všeobecnými 
obchodnými podmienkami "VOP" a akceptuje ich obsah v plnom rozsahu. 
 

V. 

Súhlas so spracúvaním osobných údajov 

5.1. Týmto udeľujem súhlas so spracúvaním mojich osobných údajov v súlade s ustanoveniami článku 
6 Nariadenia EÚ 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom 
pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (ďalej len „Nariadenia GDPR“) 
prevádzkovateľovi - združeniu Slovenský Airsoftový Zväz o.z., so sídlom Družstevná 785/36 900 
23 Viničné, IČO:  56 587 821, na účely spracovania objednaných služieb, organizácie Eventu a 
marketingu. Tento súhlas je možné kedykoľvek písomne odvolať a je udelený na dobu určitú, t. j. 
5 rokov odo dňa podpisu alebo do jeho odvolania, podľa toho, čo nastane skôr. 

 
 
 

____________________       __________________ 
podpis                       podpis  
Slovenský Airsoftový Zväz o.z               Účastník, alebo rodič/zákonný 

zástupca (ak sa účastní neplnoletý hráč) 
        

 

 


